
 

 
  
 Zapisnik 9. seje Strokovnega sveta JZS 
 
9. seja Strokovnega sveta JZS je potekala dne 14.11.2019 v prostorih JK Burje Izola s pričetkom ob 19:06. 
 
Prisotni: Vasilij Žbogar (predsednik), Sandi Dekleva, Andrej Kocjan, Mitja Petrič in Nik Pletikos. 
Ostali: Romeo Podlogar (generalni sekretar), Jakob Božič, Mitja Mikulin, Matija Čok in Jure Orel (od 3. točke dnevnega 
reda). 
  
Predsednik je povedal, da je dnevni red seje poslal vsem ob sklicu seje. 
 
Dnevni red: 

1. Predlog koordinatorja olimpijske reprezentance Tokyo 2020 
2. Predlog razširitve Strokovnega sveta JZS 
3. Prejem kriterijskih regat za klaso Optimist 
4. Tekmovalna sezona mladinci - poročilo / razprava za izboljšanje dela 
5. Testiranje gibalnih sposobnosti 2019 
6. Prošnja za plačilo prvenstva Laser U21 Split vsem tekmovalcem / JK Jadro 
7. Razno 

Generalni sekretar je predsedniku predlagal, da se običajno najprej potrdijo zapisniki preteklih sej. Predsednik se je strinjal 
in vprašal člane, če imajo kakšne pripombe na dosedanje zapisnike. Ker pripomb ni bilo, so vsi zapisniki do sedanje 9. seje 
potrjeni. 

K 1. točki: 
Predsednik je podal uvod v prvo točko, na kateri se bo določil koordinator reprezentance. Povedal je, da so kandidati trije 
in sicer Mitja Margon, katerega je predlagala ekipa Mrak/Macarol, Andraž Koželj, katerega predlaga on in Sandi Dekleva, 
katerega je dal na listo za primer, če nihče od prvih dveh ne bi sprejel naloge. Pove, da veliko dela na OI vodja ne bo imel, 
saj imamo kvalificirani samo dve posadki. 
 
Predsednik predlaga Andraža Koželja, ki ima več izkušenj v zvezi z reševanjem protestov, je seznanjen z organizacijo na OI, 
saj je kot sodnik bil na OI v Londonu. Odprl je razpravo. 
 
Dekleva je povedal, da je zadovoljen, če prva dva kandidata sprejmeta to nalogo, saj ima sam veliko dela s sedanjimi 
zadolžitvami. Misli pa, da bi bilo potrebno dati čim večjo podporo posadki Mrak/Macarol, ki sta resni kandidatki za 
osvojitev olimpijske medalje. Se pa strinja glede naštetih izkušenj Koželja. 
S predlogom predsednika za Koželja sta se strinjala Petrič in Pletikos, ki je poudaril, da je posadka že na prejšnjih OI imela 
probleme s protesti. Kocjan je povedal, da Koželja ne pozna. 
Za besedo je zaprosil generalni sekretar in povedal, da je tudi Žan Luka Zelko povedal, da podpira predlog Tine in Veronike, 
da je vodja reprezentance Mitja Margon. Ob tem je izrazil svoje mnenje, da bi bilo prav, da se pri imenovanju vodje 
upošteva mnenje ekipe, saj sta kandidatki za medaljo in tako se je naredilo že na zadnjih igrah.  
 
Predsednik je po razpravi dal na glasovanje naslednji predlog: 
 
Sklep SS 141119/1: 
Strokovni svet imenuje za vodja reprezentance v jadranju na OI Tokio 2020 Andraža Koželja. 
Predlog je bil sprejet s 3 glasovi ZA. 
 
K 2. točki: 
 Predsednik je podal predlog razširitve Strokovnega sveta z Rajkom Vodiškom. Na kajt se v strokovnem svetu nihče ne 
spozna, bo pa sedaj to olimpijska disciplina. Je mnenja, da se to lahko predlaga IO, ki svet lahko razširi. Generalni sekretar 
je povedal, da je mnenja, da bi najprej morali sprejeti Pravilnik o delu Strokovnega sveta JZS, saj sta sedaj še vedno dva 
pravilnika in sicer za Strokovni svet za vrhunski šport in Svet za mladinsko jadranje. Pravilnike o svojem delu običajno 
pripravijo sveti sami in jih kot predlog predložijo IO v sprejem. Glede na pripombe Nadzornega odbora JZS na zadnji 
skupščini, je predlagal, da se prvo pripravi pravilnik, ki omogoča razširitev na 6 članov in potem predlaga razširitev. 
 
Predsednik je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
Sklep SS 141119/2: 
Strokovni svet predlaga, da se sprejme pravilnik strokovnega sveta, ki omogoča imenovanje 6 članov sveta. 
IO predlaga, da za šestega člana Strokovnega sveta imenuje Rajka Vodiška. 



 
Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi ZA. 
 
Člani so se dogovorili, da predlog novega pravilnika pripravi Nik Pletikos. 
 
K 3. točki: 
 
Predlog sklepa sta predstavila Dekleva in Petrič. 
Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 
Sklep SS 141119/3: 
Strokovni svet za sestavo reprezentance v razredu Optimist za leto 2020 določa naslednje kriterijske regate: 
  
06. - 08.12.2019   JK Vega - 28.Regata Sveti Nikola 2019  
13. - 15.03.2020   JK Ljubljana-JK Izola - Sun Cup 2019  
27. - 29.03.2020   JK Jadro Koper  
24. - 26.04.2020   JK Olimpic - Zlato sidro  
10. - 12.04.2020   JK Pirat - Velikonočna regata 
08. - 10.05.2020   JK Burja - Pokal Burje  
  
Datumi regat v Sloveniji bodo dokončno potrjeni ob potrditvi koledarja JZS za leto 2020.  
Pri izračunu kriterijske lestvice se upoštevajo naslednja pravila: 
 V kolikor se veljavno izpelje 6 izbirnih regat, se pri tekmovalcih upoštevajo 4 najboljši rezultati.  
 V kolikor se veljavno izpelje 5 izbirnih regat, se pri tekmovalcih upoštevajo 4 najboljši rezultati.  
 V kolikor se veljavno izpelje 4 izbirne regate, se pri tekmovalcih upoštevajo 3 najboljši rezultati.  
 V kolikor se veljavno izpelje 3 izbirne regate, se pri tekmovalcih  upoštevajo 3 najboljši rezultati.  
 Minimalno število zaključenih plovov za veljavnost posamezne izbirne regate je 3.  
 Kot zadnjega uvrščenega na regati se šteje tekmovalca, ki je uspešno končal vsaj en plov. 

Pri regatah, kot je Velikonočna regata, se za izračun kriterijske lestvice, v kolikor bodo izvedene finalne regate po skupinah 
(zlata, srebrna…) uporabi Varianta 2, kot je bila uporabljena v letu 2019. Za izračun kriterijske lestvice se šteje le tiste 
tekmovalce, kateri so se uvrstili v zlato in srebrno skupino. Vsi, ki so uvrščeni nižje po lestvici (v bronasti skupini itd.) dobijo 
50 točk.  

Pojasnilo in primer izračuna: Prvi tekmovalec v srebrni skupini dobi eno točko več kot zadnji v zlati in tako naprej.  
Primer: zadnji v zlati ima 200 točk. Prvi v srebrni ima 120 točk. Celotni srebrni skupini dodamo pri izračunu lestvice 81 točk. 
Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi ZA. 
 
K 4. točki: 
 
Poročilo je podal Dekleva. Povedal je, da so bile reprezentance na nekaj prvenstvih uspešne, na nekaterih ne. Zbral je 
ugotovitve trenerjev iz prvenstev in glavne so te, da bi bilo potrebno iti pred prvenstvi na več večjih in kvalitetnejših regat 
ter da je potrebno veliko več narediti na kondicijski pripravi jadralcev. 
 
Petrič je povedal, da so v klubih bile pripombe, da je preveč regat v tujini, kar pomeni, da bo udeležba na regatah predraga 
za klube. Za besedo je zaprosil Orel in predlagal, da se za razred Laser Radial regato na Hrvaškem na Hvaru zamenja z 
regato Koper Laser Cup. 
 
Na podlagi razprave je predsednik dal na glasovanje naslednji sklep: 
Sklep SS 141119/4: 
Sklep SS 201919/1 se spremeni tako, da za kriterij za izbiro reprezentance v razredu Laser Radial namesto regate CRO EC 
Hvar  (december 2019); K1.1. velja regata SLO Koper Laser Cup ( marec 2020), K1.1. 
Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi ZA. 
 
Predsednik je povedal, da kar se tiče olimpijcev, vseh poročil še ni prejel in pregledal, ter da bo pripravil poročilo. 
 
 
 
K 5. točki: 
 
Uvod k točki je podal Kocjan, ki je v SS zadolžen za fizične priprave reprezentanc. Pove, da sta že v lanskem letu s 
predsednikom SS ugotovila, da je ena glavnih pomanjkljivosti slaba fizična priprava  jadralcev. Jadralci testiranja jemljejo 
neresno. Rezultati, ki jih dosežejo, ne pomenijo praktično nič, saj se od njih kljub slabim rezultatom ne zahteva nobene 
spremembe v delu. Predlaga, da se zastavijo neke norme fizične pripravljenosti, saj se sedaj  tudi v jadralce, ki so slabo 
fizično pripravljeni, vlaga finančna sredstva za nastope, kar pa ni v redu, saj dobrih rezultatov ne morejo doseči. 
Predsednik je povedal, da se s tem delno strinja, delno ne. Ne more reči, da so vsi slabo pripravljeni, saj sta sinova Jureta 
Orla dobro pripravljena. Uvedel je uporabo ur, ki pa jih ravno posadka Mrak/Macarol ni uporabljala. Namen ur je bil, da se 
ugotovi kakšne  napore dosegajo določeni jadralci na regatah. To se je zelo lepo videlo pri Radialih in pri Finnu. Pričakoval 
je, da bodo za vsak jadralni razred prišli do nekih ugotovitev, saj se ne more za vse razrede gledati enako na fizično 



 
pripravljenost. Sam se sicer ne spozna najboljše na rezultate, tam se gleda na puls in heart rate variability in se iz tega vidi 
ali si preveč utrujen, kar lahko pripelje do poškodb in podobno, Veliko podatkov se da dobiti s temi zadevami. Ker uporaba 
ur ni šla skozi, je spremljanje ukinil. Ponovil je, da vidi razlog v zaustavitvi v tem, ker, ko ekipa 470 ur ni uporabljala, potem 
so imeli izgovor za to tudi nekateri ostali. Prepričan je, da se bo to v bodoče uporabljalo, saj to delajo vsi, in to bo osnova za 
pripravo kondicijskih priprav. Razume, da so ta testiranja brez vrednosti, saj jih je delal tudi sam 10 let in nikoli ni razumel 
zakaj jih dela. Dobil ni nobene povratne informacije kaj mora delati, ali več na moči ali več na vzdržljivosti, zato si je vedno 
vzel svoje ljudi, ki so delali meritve in mu dajali navodila. Kar se tiče olimpijcev, je ostalo na mestu, kot je bilo prej. 
Kocjan je povedal, da mu je pred časom predsednik razlagal o nekih parametrih, ki bi jih na primer pri Laserju jadralci 
morali dosegati.  
Predsednik mu je odgovoril, da za Laser podatke on ima, vendar se ne more dati vse v isti koš. Do teh informacij se lahko 
pride tako, da se uporabljajo te ure. 
Kocjan pove, da brez norm ne vidi svoje vloge v SS. 
Predsednik se je strinjal z njim in ponovil, da nikoli ni razumel teh testiranj in ni vedel zakaj jih sploh imamo. 
Orel je povedal, da so za lansko leto dobili rezultate meritev, da pa so pričakovali, da bodo potem dobili plan dela, česar pa 
niso prejeli. 
Kocjan je povedal, da so vsi udeleženci prejeli rezultate in interpretacijo le teh.  
Orel je podvomil v interpretacijo, saj naj bi bilo vse kopiraj-spusti, saj je bilo vse tako podobno. On je pričakoval česa se lotit 
in na kakšen način. Pričakoval je svetovanje kaj delati, tega pa ni bilo. V tem je videl Kocjanovo vlogo.  
Tudi predsednik je pričakoval, da bodo športniki dobili program za 6 mesecev in se bo potem ponovno testiralo in videl 
rezultat. Tako se dela povsod s kondicijskim trenerjem. 
Kocjan je povedal, da mora kondicijski trener razumeti interpretacije testiranj in pripraviti program dela. 
Orel je to pričakoval od Kocjana, saj on drugače nima kaj delati v SS. Od njega je pričakoval pro bono svetovanje jadralcem. 
Predsednik je povedal, da kar se mladinskih kategorij tiče, da so včasih imeli skupinske treninge, na Škofijah, v Izoli, povsod, 
realno pa ne držijo dosti časa. Delali so z Žerjalom in Stanišičem, dolgoročno pa se to ni obneslo. Misli, da je to treba delati 
posamezno po klubih, posamezno po jadralcih, nekako enak sistem kot pri olimpijcih uvesti pri mladincih. Potrebno je 
narediti nek program dela in nekateri prisotni trenerji z jadralci to že delajo. Da bodo vsi hodili v Portorož ali pa v Ljubljano, 
pa se bo zelo hitro ustavilo. Predlagal je, da se naredi nek drugi sistem, da se prepusti zadeve jadralnim trenerjem, ki so že 
imeli neko izobraževanje in dobro poznajo otroke, z njimi se srečujejo vsak dan, delati pa je potrebno na nekem programu, 
ki bo tem pomagal, da bodo delali z otroki, ki se razvijajo. Problem so poškodbe in imamo jadralce, ki niso fizično 
pripravljeni in s poškodbami, in to za JZS ni dobro. 
Dekleva je povedal, da se ravno zaradi poškodb ne čuti usposobljenega voditi kondicijske priprave. Sprejeti odgovornost za 
nepravilno delo ne bi smeli, zato je potrebno na nek način poenotit delo na tem področju.  
Predsednik in Orel sta povedalo, da so v nekaterih klubih s tem delom že začeli. 
Iz razprave je izšel predlog, da bi bilo dobro, da strokovnjak kot je Kocjan ali kdo drug pride občasno v posamezne klube in 
svetuje pri izvajanju fizičnih priprav. 
Orel je komentiral program, ki sta ga pripravila Kocjan in Kraševac za mladince in povedal, da če se hecajo, da bo kdo vsak 
dan delal na fizičnih pripravah.  
Generalni sekretar je povedal, da se iz razprave razume, da nekateri klubi že sedaj delajo tako z jadralci, ugotovitve 
trenerjev po prvenstvih pa govorijo o pomanjkanju fizične pripravljenosti. 
Božič je povedal, da v koprskem klubu delajo že leto in pol in rezultati se že kažejo. V Burji so pričeli šele septembra, saj so 
trenerji pričeli delati šele junija, poleti ni bilo časa in rezultati se že kažejo. Zadeve gredo naprej. 
Predsedniki tudi misli, da se koraki počasi že delajo naprej, da pa morajo potegniti nek zaključek in to je, da nekdo gre 
enkrat na dva meseca po klubih, pogleda, svetuje kakšne nove vaje, treninge. Vsa ta leta so bile zadeve zanemarjene pri 
mladincih in se je vsak znašel po svoje, da pa je sedaj dobro pripravit neko alternativno varianto, tako da tam, kjer se že 
trenira, da gre trener tja, ne pa da jadralci hodijo okoli. 
Dekleva pove, da se strinja, da se potem kondicijski trener pridruži treningom kluba v njihovi telovadnici. To bi lahko naredil 
Kraševac v sodelovanju s Kocjanom. 
Predsednik misli, da bi bilo dobro, da se Kraševac sestane s trenerji, Deklevo in Kocjanom in se dogovorijo kako naj bi to 
potekalo. Da se dogovorijo, da pride enkrat na teden ali dva tedna na trening na primer v Koper in ostale klube. 
 
Predsednik je predlagal naslednji sklep: 
 
Sklep SS 141119/5: 
Strokovni svet pooblasti Andreja Kocjana, da skupaj z Urošem Kraševcem in reprezentančnimi trenerji uskladi obisk in 
svetovanje na treningih za fizične priprave po posameznih klubih, v katerih delujejo reprezentančni trenerji. 
Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi ZA. 
 
K 6. točki: 
 
Dekleva je predstavil prošnjo, ki jo je podal Janez Zabukovec v zvezi s kritjem stroškov nastopa sina Janeza Zabukovca na 
mladinskem prvenstvu U21 v razredu Laser. 
Predlog je podprl Petrič in tudi predsednik, saj je bil kot najmlajši reprezentant najvišje uvrščen. 
Dekleva je bil mnenja, da se pokrije vsem ali pa nobenemu. 
V razpravo se je vključil Orel, ki je mnenja, da je bila že narejena formalna napaka, ker so dovolili nastop na prvenstvu tudi 
drugim in bi morali tem dodatnim tekmovalcem zaračunati tudi stroške trenerja in prevoza, saj za to ni bilo nobenega 
posebnega sklepa. Povedal je, da je nekatere stvari na zvezi potrebno delati zelo striktno in nekatere pa se delajo po 
domače. Je mnenja, da je potrebno neka pravila postaviti in za vse upoštevati enaka. 



 
Generalni sekretar je predlagal, da morda SS sprejme sklep, da SS predlaga IO, da se v letošnjem letu vsem reprezentantom 
v mladinskih prehodnih razredih pokrije stroške priprav in nastopa na prvenstvih, ki so jih izvedli pod vodstvom 
reprezentančnih trenerjev.  
 
Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 
Sklep SS 141119/6: 
Strokovni svet predlaga IO, da se za leto 2019 vsem reprezentantom v mladinskih prehodnih razredih in razredu Optimist 
pokrije stroške priprav in nastopov na prvenstvih, ki so jih izvedli pod vodstvom reprezentančnih trenerjev.  
Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi ZA. 
 
K 7. točki: 
 
a)  Predsednik je v gradivu predlagal smernico, da se jadralce v olimpijskih razredih razdelijo v 4. kategorije, kar bi bilo 
pomembno pri določanju pogodbenih vrednosti.  
 
b) Dekleva je predstavil predlog Sveta sodnikov in regatnih funkcionarjev o organizaciji skupnega seminarja za sodnike, 
trenerje in tekmovalce. SSRF zanima ali je to možno. Stališče SS je bilo, da je to možno, samo najti je potrebno primeren 
termin. Predvidevajo, da je to možno šele v jesenskem terminu. Odgovor za SSRF bo pripravil predsednik. 
 
c) Dekleva je predstavil prošnjo tekmovalke - zamejke, ki ima slovensko in italijansko državljanstvo, ki želi prestopiti v 
slovenski klub in tekmovati pod slovensko zastavo. Generalni sekretar je povedal, da mora jadralka prvo postati član 
slovenskega kluba, ki je član JZS in ob verifikaciji podati izjavo dosedanjega kluba, da imajo poravnane vse obveznosti. 
 
d) Dekleva predlaga, da strokovni svet čim prej določi strategijo katere prehodne in olimpijske razrede bodo podpirali. 
Predsednik se strinja, saj se to določi spomladi naslednje leto. 
 
e) Dekleva je predlagal, da je potrebno določiti število reprezentantov na prvenstvih v mladinskih razredih, saj je to 
potrebno tudi zaradi priprava finančnega načrta. Predsednik ga je pozval, da pripravi predlog za naslednjo sejo. 
 
f) Predsednik kot glavni trener predlaga, da se od 2. do 9. februarja finančno podpre priprave razširjene reprezentance v 
4.7 pod vodstvom trenerjev Čoka in Božiča na Malti. Šlo naj bi 12 jadralcev, predviden strošek je 7.000 EUR, predlaga pa, da 
JZS poravna vsaj polovico stroška. Dekleva je vprašal kako bodo določili jadralce. Predsednik je rekel, da po kriterijski 
lestvici in po izbiri trenerjev. Božič je dodal, da so mislili vzeti še tri jadralce v Radialu. Predsednik je rekel, da govorijo samo 
o 4.7.  
 
g) Predsednik je predstavil pismo očeta Liama Orla. Ker je s strani generalnega sekretarja dobil zavrnjene obračune, se je 
obrnil na strokovni svet. Besedo je dobil Orel, ki je povedal, katere aktivnosti je Liam v letošnji sezoni naredil in da ima 
načrt za naprej do Genove, kjer se tam še zadnjič delijo olimpijske norme. Povedal je, kako si on razlaga tripartitno 
pogodbo. 
Predsednik je povedal, da SS lahko potrdi, da program dela ni bil v popolnosti izpolnjen, poročilo pa je skladno s tem, kar je 
delal. Pove, da ene stvari so bile izplačane tako, ene stvari drugače, in ima problem, ko ga sprašujejo ekipe zakaj je ta dobil 
34.000 EUR, naredil samo nekaj nastopov in treningov. Potem pa o tem sprašujejo njega. Povedal je, da mu je bilo rečeno, 
da ima 49er visoko pogodbo zato, ker bo šel s svojim kontejnerjem na test event in naprej v Novo Zelandijo in Avstralijo. Ni 
pa v redu, se jim je vse to izplačalo, pogodbe pa ne izpolnjujejo, saj niso uporabljali ur in omogočili monitoringa. Nekaterim 
se gleda v detajle nekaterim pa  se izplačuje brez problema. Gredo stvari tako, ki niso pravične.  
 
h) Strokovni svet predlaga naslednje prejemnike priznanj za leto 2019: 
 

- Žan Luka Zelko - Jadralec leta 2019 
- Tina Mrak in Veronika Macarol - Jadralki leta 2019 
- Liam Orel – Najboljši jadralec leta med mladinci 2019 
- Lin Pletikos – Najboljša jadralka leta med mladinkami 2019  
- Celestina Sabadin in Veronika Franič – Najboljša mladinska posadka 2019 
- Luka Zabukovec - Najboljši jadralec razreda Optimist 2019 
- Yelyzaveta Levandovska - Najboljša jadralka razreda Optimist 2019 
- Toni Vodišek - Priznanje za vrhunski dosežek  2019  
- Gašper Strahovnik - Priznanje za vrhunski dosežek  2019  
- Vojko Petrič  - Veliko jadro JZS 2019 (priznanje za življenjsko delo) 
 

Ob koncu seje je Kocjan predlagal, da se pri imenovanju vodje reprezenzance na OI ponovno premisli, glede na to, da si obe 
posadki želita za vodjo Mitjo Margona.  
Predsednik je rekel, da se bo o tem še pogovoril s Predsednikom JZS. 
 
Seja je bila končana ob 21:19. 
  
 
Zapisal: Romeo Podlogar                                                                                                            Predsednik: Vasilij Žbogar 


